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ATA DA 100° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA Nl.JNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 03/10/2023. 

Aos 03(três) dias do mês outubro do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), realizou­
se a 100ª (centésima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, .sob a 
Presidência do Vereador Antônio ftalo Bessa Bomfim, que declarou aberta a 
Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro, que 

\ 

fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, 
verificando-se a presença dos seguintes: Antônio ítalo Bessa Bomflm, Francisco 
Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José .Liiiaudo Monteiro 
Cavalcante, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, e Sandro Márcio Soares da 
Silva. Quórum de 06 (seis) e ausentes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre 

' de Castro Falcão, Karine de Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e 
José Valmir Dias da Silva Filho. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata 
da sessão anterior, realizada em: 26/09/2023. Colocada em votação referida Ata foi 
aprovada por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente autorizou leitura do 
Projeto de Lei do Executivo nº 018/2023 que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO MUNICÍPIO DE ACARAPE-CE PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO 
DE 2024, E DÁ OUTRAS PROVIDi;NCIAS". Com a palavra o Senhor Presidente 
repassou o Projeto para a comissão de Orçamento e Finanças para ser analisado e 
receber o Parecer. Dando continuidade o Senhor Presidente convidou para fazer 
parte da Mesa a Secretária de Saúde Viviane Beserra e uma representante da 
Categoria da Enfermagem, onde foi iniciado um debate juntamente com os 
senhores vereadores, sobre o piso salarial da enfermagem, sendo esclarecido que 
todas as categorias que tiver direito, irão recebe, r de acordo com a função que 
exerce. Sendo ressaltado pela Secretária que vai fazer tudo dentro da legalidade, 
para que no futuro não tenho que responder por atos errados cometidos em sua 
gestão e nem prejudicar os servidores quando for se aposentar. Informou que o 
mês de setembro já foi corrigido, faltando revisar o retroativo de quem ainda não 
recebeu. Com a palavra o vereador Liliaudo falou no Censo 2022, que tivemos uma 
queda no número de habitantes. Fomos ao IBGE e entramos com pedido de 
recontagem, embasado por dados fornecidos pela Secretaria de Saúde e 
Assistência Social. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e 
autorizei lavrar a presente ata. 

Acarape-CE, 26 de setembro • 
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